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Annexure II 

Curriculum Feedback – 2016-17 

Question Avg 
score 

Total 
avg 

Max 
score 

Min 
score 

Result 

Are the essential questions on curriculum is aligned to the 
objectives and instructional processes? 

0.98 1.05 2 0 Ok 

Are the instructional strategies and activities appropriate for 
the unit? 

1.04 1.05 2 0 Needs 
improvement 

Do the assessments and instructional activities align to the 
learning objectives? 

1.03 1.05 3 0 Ok 

Do the assessments provide opportunities for students to 
adequately demonstrate their learning through higher order 

thinking? 

1.07 1.05 2 0 Needs 
improvement 

Do the strategies and activities address the learning needs 
of ALL students, including students with disabilities and dual 

language learners? 

1.05 1.05 2 0 Needs 
improvement 

Should essential questions on curriculum be added, 
changed or deleted? 

0.94 1.05 2 0 Ok 

The curriculum and syllabus are well organized and easy to 
follow. 

1.07 1.05 2 0 Ok 

The learning objectives are clear and appropriate to the 
needs of the students. 

1.1 1.05 2 0 Needs 
improvement 

The texts / resources are appropriate for my students’ level. 1.1 1.05 2 0 Ok 

The texts / resources are sufficient - They cover most or all 
of what is needed to teach the course. 

1.07 1.05 2 0 Ok 

Total number of students taken the feedback: 243 

• Curriculum Feedback consists of following questionnaire which is used to assess the

adequacy and validity of the curriculum, to uphold the standards of learning.
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• Feedback is taken online, average is calculated based on the Options- 

agree(1),disagree(2),no-opinion(0) and analysis report is generated real-time

Over – all Analysis 

Based on the feedback given by the students, instructional strategies need to be improved. Also, 

the learning objective should be clear to the students. However, most of the students are satisfied 

with the curriculum and met their level of understanding. 

Institutional Feedback – 2016-17 

Question Avg 

score 

Total 

avg 

Result 

I am given enough freedom to contribute my ideas on 

curriculum design and development. 

0.98 0.95 Ok 

The University is providing adequate opportunities and 

support to the faculty and their family members. 

0.86 0.95 Needs 

improvement 

Board of studies is taking care to ensure the currency and 

relevance of the programme offering. 

0.95 0.95 Needs 

improvement 

Employability is given weightage in curriculum design and 

development. 

0.89 0.95 Needs 

improvement 

Representation from business and industry in PG Boards of 

studies is helpful in designing and improving the courses 

0.9 0.95 Needs 

improvement 

Sports infrastructure is adequate. 0.98 0.95 Ok 

Student centered learning resources are available in the 

University. 

0.91 0.95 Needs 

improvement 

The administration is accessible 1 0.95 Ok 
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The administration is sincerely putting efforts for the 

development of the institution. 

0.88 0.95 Needs 

improvement 

The admission process adopted by the University is 

effective. 

1.03 0.95 Ok 

The buildings and furniture are well maintained. 0.99 0.95 Ok 

The class rooms and furniture available are adequate. 0.99 0.95 Ok 

The class work is taking place as per schedule. 0.98 0.95 Ok 

The curriculum has been updated from time to time. 1 0.95 Ok 

The evaluation system followed by the University is 

effective. 

0.97 0.95 Needs 

improvement 

The examination system followed by the University is 

effective. 

0.97 0.95 Ok 

The faculty are given freedom to express their opinions. 0.99 0.95 Ok 

The faculty are updating their knowledge and skills. 0.96 0.95 Needs 

improvement 

The infrastructure available in the department is optimally 

used. 

1 0.95 Ok 

The IQAC is working well for promoting quality in the 

institution. 

0.86 0.95 Needs 

improvement 

The labs are adequately equipped (wherever applicable) 0.95 0.95 Needs 

improvement 

The library is managed effectively. 1.02 0.95 Ok 
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The library is utilized optimally by the faculty. 0.94 0.95 Needs 

improvement 

The library is utilized optimally by the research scholars. 0.85 0.95 Needs 

improvement 

The library is utilized optimally by the students. 0.94 0.95 Needs 

improvement 

The procedure followed for acquiring new books and 

journals ensures right titles and journals in the library. 

0.91 0.95 Needs 

improvement 

The quality initiatives taken up during the last academic 

year are contributing for improvement. 

0.94 0.95 Needs 

improvement 

The system followed by the University for the design and 

development of curriculum is effective. 

0.98 0.95 Ok 

The teachers are encouraged to carry out research. 0.97 0.95 Ok 

The teachers are encouraged to organize 

seminars/workshops/ symposia/conferences. 

0.87 0.95 Needs 

improvement 

The teachers are encouraged to participate in seminars 

/workshops/ symposia/conferences. 

0.93 0.95 Needs 

improvement 

The teachers are encouraged to take-up consultancy 

services. 

0.9 0.95 Needs 

improvement 

The teachers are encouraged to undertake extension service 

programmes 

0.84 0.95 Needs 

improvement 

The teachers are supported with adequate learning 

resources. 

0.91 0.95 Needs 

improvement 

The teaching aids in the department are sufficient and up to 0.95 0.95 Needs 
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date. improvement 

The timings of the Library are convenient 1.01 0.95 Ok 

The toilets are sufficient for faculty and students. 1.09 0.95 Ok 

The University is able to attract meritorious students. 0.88 0.95 Needs 

improvement 

 

 

• The purpose of the feedback was to understand the development of the institute. Feedback 

was carried out from students and faculty members. 

• Feedback is taken online, average is calculated based on the Options- 

agree(1),disagree(2),no-opinion(0) and analysis report is generated real-time 

Total number of students taken the feedback: 135 

Total number of faculty taken the feedback: 46 

 

 

Over-all Analysis for students:  

Most of the questions aligned to institutional is satisfactory, However few students feel that 

the employability opportunities has to be improved. Based on this feedback institution is 

reaching out to companies for placements. 

 

Over-all Analysis for faculty:  

Feedback from teacher shows that they are satisfied by the facilities available to them. But 

there are few teachers who are not satisfied with the teaching aids. The institution is taking 

initiatives to improve the teaching aids. 

 

 

Library Feedback 2016-17 
 

Question Avg 
score 

Total 
avg 

Result 

Are the Library Staff co-operative and helpful 0.88 0.77 Ok 

Are the Net centre staff co-operative and helpful 0.71 0.77 Needs 
improvement 
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Are the required number of titles in your Subject available in the 
Library 

0.81 0.77 Ok 

Are there enough number of nodes Available in the Internet Centre 0.69 0.77 Needs 
improvement 

Are you able make use of Xerox facility in the Library 0.38 0.77 Needs 
improvement 

Are you able to access Internet Centre as and when you require 0.62 0.77 Needs 
improvement 

Are you making use of educational online resources 0.68 0.77 Needs 
improvement 

Are you satisfied with the available Reading space in the Library 0.85 0.77 Needs 
improvement 

Are you satisfied with the cataloguing and arrangement of books in 
the Library 

0.86 0.77 Ok 

How often do you visit the Library 1.24 0.77 Ok 

 

Total number of students taken the feedback: 312 

Total number of faculties taken the feedback: 36 

 

Over- all Analysis: Students and faculties complain of not having the internet facilities in the 

library. Also, they are not satisfied with the reading space provided. Based on this institution 

is provided with a system with internet connection on working hours for both faculties and 

students. 

 

Seminar / Workshop Feedback  
 

 

Question Avg 
score 

Total 
avg 

Result 

I accomplished the objectives of this workshop. 1.17 0.96 Ok 

I was well informed about the objectives of this workshop. 1 0.96 Ok 
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I will be able to use what I learned in this workshop 0.87 0.96 Needs 
improvement 

I would be interested in attending a follow-up, more advanced workshop on 
this same subject 

1 0.96 Ok 

My questions were addressed and I feel comfortable contacting the 
Presentor in the event I have more questions 

0.93 0.96 Needs 
improvement 

Not enough information was presented 1.06 0.96 Ok 

Participation and interaction were encouraged 0.81 0.96 Ok 

The instructor was helpful 1 0.96 Ok 

The instructor was well prepared 1 0.96 Needs 
improvement 

The material was presented in an organized manner 1.06 0.96 Ok 

The presenter encouraged questions and answered them clearly 1 0.96 Ok 

The presenters communication style kept me focused and interested 0.86 0.96 OK 

The program was well paced within the allotted time 0.86 0.96 Needs 
improvement 

The seminar was clear and easy to follow 1.13 0.96 Ok 

The workshop activities stimulated my learning 0.93 0.96 Needs 
improvement 

The workshop was a good way for me to learn this content 0.86 0.96 Needs 
improvement 

The materials distributed were helpful 0.73 0.96 Ok 

The meeting room and facilities were adequate and comfortable 1.1 0.96 Ok 
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This workshop lived up to my expectations 0.93 0.96 Needs 
improvement 

Too much information was presented 1 0.96 Ok 

Total number of students given the feedback: 16 

A system has been devised to obtain feedback from the students on seminar/workshop 

conducted by the institution 

 

Over-all analysis & Action taken:  

Based on the seminar/workshop feedback given by the students few points where considered 

and conveyed the message to the future eminent for active interaction. 

 

Alumni Feedback  

 

Feedback Framework 
 

Following is the list of questions, which is taken by the stakeholders  

 

Are you proud to be associated 
with this institution as alumni? Yes No 

 

Rate the institution for their 
development activities Most Satisfactory Satisfactory Below Satisfaction Can't say 

 

Did institution provide you proper 
facilities at library and labs? Yes No 

 

Does the institution provide 
internet accecess in the campus? Yes No I don't Know 

 

Is the education imparted at 
college useful and relevant in your 

present job? 

Yes No No Opinion 
 

Does the institution has Career 
Counselling Cell or Placement 

Cell? 

Yes No Can't say 
 

Was the Placement / Career 
Counselling Cell active in the 

institution? 

Yes No Can't Say 
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Would you like to join college 
alumni association, if not a 

member? 

Yes No 
 

Have you participated in any 
alumni meet as of now? Yes No 

 

If you are invited to deliver a 
special talk for your juniors, will 

you be interested? 

Yes No 
 

 

 

* Have you ever been recognized by any faculty of this institution, if yes kindly mention the details below 

* Achievements made 

* Most memorable moment in the institution 

*How can you contribute to the development of the institution & students? 

Any suggestions 

 

Over-all Analysis : Feedback is taken by 15 Alumni, No major recommendations where 

submitted by the alumni 

 

Parent Feedback  

We have designed general feedback form for the parents where we find that there were no 

major concerns provided. Feedback questions have been uploaded in the college website. 
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The overall feedback from the parents shows that parents are well satisfied with the facilities 

and efforts taken by the institute. 
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